

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ



АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

робоча програма навчальної дисципліни

Галузь знань 07 "Управління і адміністрування"
Спеціальність 071 "Облік і оподаткування"
Освітній рівень перший (бакалаврський)
Освітня програма "Облік і аудит"

Статус дисципліни вибіркова
Мова викладання, навчання та оцінювання українська

Завідувач кафедри
обліку і бізнес-консалтингу

Андрій ПИЛИПЕНКО

Харків 2023

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні кафедри обліку і бізнес-
консалтингу Протокол № 3 від 12.10.2022 р.

Розробник:
Азаренков Григорій Федорович, к.е.н., проф. кафедри обліку і бізнес-консалтингу

**Лист оновлення та перезатвердження
робочої програми навчальної дисципліни**

Навчальний рік	Дата засідання кафедри – розробника РПНД	Номер протоколу	Підпис завідувача кафедри

Анотація навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Аналіз господарської діяльності» є вибірковою для вивчення студентами третього курсу спеціальності «Облік і оподаткування». У процесі навчання студенти набувають знання та навички: способів та прийомів аналізу господарської діяльності; працювати з джерелами економічної інформації; обчислювати економічні показники та користуватися ними при оцінці діяльності підприємства; визначати відхилення в економічних показниках та встановлювати їх причини; виявляти фактори, що впливають на формування економічних показників та взаємозв'язок між ними; узагальнювати резерви покращення економічних показників роботи підприємства; робити економічно грамотні висновки; формулювати рекомендації щодо реалізації виявлених резервів без додаткового залучення трудових, матеріальних та фінансових ресурсів.

Під час занять студенти оволодівають методиками аналізу фінансового становища підприємства, аналізу прибутку та рентабельності, аналізу виробництва та реалізації продукції (робіт, послуг) з урахуванням попиту та пропозиції на ринку, аналізу трудових, матеріальних ресурсів підприємства та основних засобів, а також організаційно-технічного рівня виробництва, аналізу собівартості продукції, що випускається.

Метою навчальної дисципліни «Аналіз господарської діяльності» є оволодіння студентами теоретичних знань та практичних навичок щодо пошуку внутрішніх резервів підвищення ефективності діяльності промислового підприємства.

Завданнями вивчення дисципліни «Аналіз господарської діяльності» є:

підвищення науково-економічної обґрунтованості бізнес-планів, бізнес-процесів та нормативів (у процесі їх розробки); об'єктивне та всебічне дослідження виконання бізнес-планів, бізнес-процесів та дотримання нормативів (за даними обліку та звітності);

визначення результативності використання виробничих ресурсів; контролю над здійсненням вимог комерційного розрахунку;

виявлення та вимірювання внутрішніх резервів (на всіх стадіях виробничого процесу); перевірка оптимальності управлінських рішень.

Об'єктом навчальної дисципліни є економічні результати господарської діяльності підприємства та його підрозділів.

Предметом навчальної дисципліни є причинно-наслідкові зв'язки економічних явищ і процесів для підприємства, які знаходять свій відбиток у системі економічної інформації.

Результатом вивчення повинні стати: усвідомлення студентами майбутньої сфери діяльності, уміння працювати над джерелами економічної інформації для загальної оцінки стану аналізованого підприємства та динаміки його розвитку.

Характеристика навчальної дисципліни

Курс	3
Семестр	6
Кількість кредитів ECTS	5
Форма підсумкового контролю	Іспит

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни

Пререквізити	Постреквізити
Економічна теорія	Управлінський облік
Економіка підприємств	Фінансовий облік

Бухгалтерський облік	Аналіз у галузях виробництва і послуг
Статистика	Дипломна робота
Економетрика	

Компетентності та результати навчання за дисципліною

Компетентності	Результати навчання
1	2
<p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.</p> <p>Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя</p> <p>Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p>	<p>Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p>

<p>Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.</p> <p>Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p> <p>Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.</p> <p>Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.</p> <p>Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>	
<p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність працювати автономно.</p> <p>Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.</p> <p>Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя</p>	<p>Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.</p>
<p>Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро-</p>	

<p>та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.</p> <p>Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p> <p>Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.</p> <p>Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p> <p>Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.</p> <p>Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.</p> <p>Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>	<hr/>
--	-------

Програма навчальної дисципліни

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи аналізу господарської діяльності

Тема 1. Вступ. Предмет, об'єкт та завдання аналізу господарської діяльності..

Значення аналізу господарської діяльності в управлінні підприємствами та організаціями як методу обґрунтування управлінських рішень, виявлення резервів, оцінки економічної ефективності господарювання. Значення аналізу задля досягнення кращих результатів щодо умови найменших витрат, зміцнення режиму економії та підвищення роботи підприємств та

організацій. Роль аналізу у підвищенні ефективності діяльності підприємств.

Тема 2. Метод та методичні прийоми аналізу господарської діяльності

Визначення методу та його особливостей. Система показників, що використовується в аналізі. Формування аналітичних показників. Класифікація показників: кількісні та якісні, факторні та результативні, загальні та приватні. Класифікація та ранжування соціально-економічних та техніко-економічних факторів. Принципи аналітичного вивчення господарської діяльності: адаптивність, комплексність розгляду факторів, рання діагностика, випереджальне відображення, безперервність провідної ланки та ін.

Тема 3. Види аналізу та його інформаційне забезпечення.

Етапи розвитку аналізу господарської діяльності. Класифікація видів та напрямів аналізу господарської діяльності. Їх зміст та роль у плануванні діяльності підприємства. Принципи організації інформаційного забезпечення управління та аналізу господарської діяльності. Вимоги, яким має відповідати система інформації, обліку та звітності. Характеристика найважливіших видів техніко-економічної інформації на підприємствах.

Змістовний модуль 2. Аналіз окремих видів діяльності підприємства

Тема 4. Аналіз виробництва та реалізації продукції

Взаємозв'язок об'ємних показників. Інформаційна база для аналізу виробництва та реалізації продукції. Баланс товарної продукції. Оцінка динаміки випуску продукції. Поняття асортименту та структури продукції, що випускається підприємством. Методика аналізу асортименту та структури продукції. Сертифікація продукції. Аналіз сортності продукції. Методи оцінки ритмічності підприємства. Узагальнення резервів збільшення випуску продукції. Оцінка обсягів та динаміки реалізації продукції та послуг. Аналіз виконання договірних зобов'язань щодо постачання. Характеристика взаємозв'язку показників випуску, відвантаження та реалізації продукції. Узагальнення результатів аналізу виручки від реалізації продукції. Підрахунок резервів збільшення реалізації продукції.

Тема 5. Аналіз використання трудових ресурсів та витрат на оплату праці.

Завдання та етапи аналізу трудових ресурсів підприємства. Джерела інформації. Система трудових показників та їх відображення у звітності з праці. Склад, структура та динаміка трудових ресурсів підприємства. Аналіз чисельності промислово-виробничого персоналу. Плинність робочої сили та її причини. Оцінка ефективності використання фонду робочого дня. Розрахунок втрат у випуску продукції у зв'язку з допущеними втратами робочого дня. Виявлення втрат робочого часу за співвідношенням середньорічного, середньоденного та середньогодинного виробітку. Продуктивність праці та способи її виміру. Середнє вироблення одного робітника та одного працюючого. Розрахунок впливу зміни структури робочої сили вироблення одного працюючого. Аналіз складу, структури та динаміки фонду заробітної плати. Механізм формування та використання фонду заробітної плати.

Тема 6. Аналіз довгострокових активів підприємства.

Завдання та етапи аналізу довгострокових активів. Джерела інформації. Загальна оцінка стану основних фондів, їх динаміка та структура, віковий склад, знос. Дострокове вибуття основних фондів. Показники забезпеченості підприємства обладнанням, виробничими площами та іншими основними фондами. Оцінка динаміки, оновлення та модернізації основних фондів, фондоозброєність праці. Оцінка інвестиційної діяльності підприємства. Особливості інвестиційного аналізу. Аналіз використання фонду робочого дня устаткування. Коефіцієнт змінності. Розрахунок впливу на випуск продукції використання устаткування за часом і за потужністю. Фондовіддача як показник ефективності використання основних фондів. Визначення резервів зростання обсягу продукції за допомогою ефективнішого використання основних виробничих фондів. Значення та завдання аналізу організаційно-технічного рівня виробництва, загальна схема аналізу та показники ОТР. Оцінка динаміки показників рівня

техніки, технології, організації виробництва, керування.

Тема 7. Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання.

Значення та завдання аналізу матеріальних ресурсів. Аналіз матеріально-технічного забезпечення виробництва. Придбання матеріалів, сировини через біржі на аукціонах, торгах. Характеристика показників ефективності використання матеріальних ресурсів у виробництві. Аналіз матеріаломісткості продукції підприємства та її найважливіших складових. Фактори зміни матеріаломісткості. Оцінка впливу матеріаломісткості на випуск продукції. Оцінка ефективності проведених заходів щодо економії сировини, матеріалів, паливно-енергетичних ресурсів. Вплив відходів на зміну матеріаломісткості та випуск продукції. Аналіз завдання щодо зниження норм витрати найважливіших видів матеріальних ресурсів.

Тема 8. Аналіз собівартості і витрат на виробництво і збут продукції.

Значення і задачі аналізу витрат на виробництво і збут продукції. Аналіз загальної суми витрат на виробництво і збут продукції. Аналіз прямих матеріальних витрат. Аналіз комплексних статей витрат. Аналіз витрат на гривню товарної продукції.

Тема 9. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства.

Значення показників прибутку і рентабельності в оцінці ефективності виробництва. Аналіз факторів формування чистого прибутку. Аналіз впливу факторів на прибуток від реалізації продукції. Факторний аналіз показників рентабельності.

Тема 10. Аналіз фінансового стану підприємства.

Аналіз фінансової звітності. Аналіз напрямів зміцнення фінансового стану підприємства. Визначення фінансової стабільності, ліквідності, платоспроможності, ділової активності підприємства. Аналіз фінансової стратегії. Оцінка напрямів зміцнення фінансового становища підприємства.

Перелік практичних (семінарських), а також питань та завдань до самостійної роботи наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни".

Методи навчання та викладання

У процесі викладання навчальної дисципліни з метою досягнення очікуваних результатів навчання, передбачено застосування як активних, так і інтерактивних технологій навчання, які передбачають застосування наступних методів:

проблемні лекції – спрямовані на розвиток самостійного пошуку необхідних джерел щодо засвоєння лекційного матеріалу (Тема 3);

кейс-методи – для підготовки завдань, винесених на самостійну роботу (Тема 9);

на практичних (семінарських) заняттях застосовуються продуктивні методи навчання, що спрямовані на активізацію та стимулювання навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, а саме: дискусії (Тема 2), презентації (Тема 4), робота в малих групах (Тема 5-8) .

Порядок оцінювання результатів навчання

ХНЕУ ім. С. Кузнеця використовує накопичувальну (100-бальну) систему оцінювання.

Оцінювання результатів навчання студентів за допомогою контрольних заходів, які включають поточний контроль.

Поточний контроль знань здобувача проводиться під час лекційних і практичних занять за такими критеріями:

За кожне практичне заняття – 4 бали, при вирішенні задач -5 балів, які можна отримати:

1 бал – завдання виконано з деякими помилками та здано без захисту;

3 бали – завдання виконано вірно та здано без захисту;

5 балів – завдання виконано вірно та захищено відповідно до графіку навчального процесу.

Максимальна можлива сума балів, набраних на практичних (семінарських) заняттях –60 балів; мінімально можлива – 35 балів.

Письмова контрольна робота проводиться наприкінці семестру та включає теоретичні і практичні завдання різного рівня складності відповідно до тем змістового модуля.

Підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі іспиту. Екзаменаційний білет містить три завдання різного рівня складності. Перше завдання характеризує професійні навички студента на стереотипному рівні та оцінюється максимально на рівні 10 балів. У завданні потрібно вирішити задачу про визначення структури або динаміки показників діяльності підприємства. Вірно вирішене друге завдання дає змогу студенту набрати ще 12 балів. У завданні потрібно правильно визначити прості показники господарської діяльності. Третє завдання оцінюється максимально в 18 балів. У завданні потрібно розрахувати фактори впливу на основні показники діяльності господарюючих суб'єктів. Максимальна кількість балів надається студенту якщо він в повному обсязі з відповідними поясненнями здійснює всі розрахунки, не припускає арифметичних помилок. Повне і правильне виконання всіх трьох екзаменаційних завдань дає можливість студенту отримати максимальну оцінку за екзамен 40 балів.

Студента слід вважати атестованим, якщо під час поточного контролю отримує не менше 35 балів, а під час підсумкового контролю – не менше 25 балів. Сума балів, одержаних за результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60 балів.

Підсумкова оцінка з дисципліни (максимум 100 балів) визначається як сума (проста) балів за результати успішності студента при поточному та підсумковому контролі. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни. У випадку отримання менше 60 балів студент обов'язково складає екзамен після закінчення екзаменаційної сесії у встановлений деканом факультету термін, але не пізніше двох тижнів після початку семестру.

Самостійна робота оцінюється шляхом перевірки виконання завдань для самостійного виконання та підготовки творчого завдання.

Максимальна сума балів, набраних за самостійну роботу – 5 балів; мінімально можлива – 0 балів.

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни".

Рейтинг план навчальної дисципліни

Тема	Форми та види навчання		Форми оцінювання	Мак бал
Тема 1	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 1. Вступ. Предмет, об'єкт та завдання аналізу господарської діяльності	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 1. Аналіз господарської діяльності підприємств як функція управління. Господарські процеси як предмет аналізу. Місце аналізу господарську діяльність у системі наук.	Експрес-опитування	
	<i>Самостійна робота</i>			
	Питання та	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка	Перевірка	

Тема	Форми та види навчання		Форми оцінювання	Мак бал
	завдання до самостійного опрацювання	до практичних занять. Огляд додаткового матеріалу стосовно завдань щодо технології аналітичного процесу	домашніх завдань	
Тема 2	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 2. Метод та методичні прийоми аналізу господарської діяльності	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 2. Сутність методу аналізу господарської діяльності підприємств. Класифікація методів та прийомів аналізу. Експрес-опитування	Експрес-опитування	5
	<i>Самостійна робота</i>			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Огляд додаткового матеріалу щодо застосування методів та прийомів на етапах аналітичного вивчення у різних видах аналізу.	Перевірка домашніх завдань	
Тема 3	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 3. Види аналізу та його інформаційне забезпечення	Проблемна лекція	
	Практичне заняття	Практичне завдання 3. Види аналізу, їхня класифікація. Система економічної інформації як база для аналізу. Експрес - опитування	Виконання практичних завдань	5
	<i>Самостійна робота</i>			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Огляд додаткового матеріалу з визначення організації аналітичного процесу	Перевірка домашніх завдань	
Тема 4	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 4. Аналіз виробництва та реалізації продукції	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 4. Завдання аналізу виробництва та реалізації продукції, вихідна інформація. Аналіз випуску товарної продукції за асортиментом та структурою. Аналіз комплектності продукції та ритмічності роботи підприємства. Експрес-	Презентації	5

Тема	Форми та види навчання		Форми оцінювання	Мак бал
		опитування		
	<i>Самостійна робота</i>			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Огляд додаткового матеріалу з аналізу показників реалізації продукції	Перевірка домашніх завдань	
Тема 5	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 5. Аналіз використання трудових ресурсів та витрат на оплату праці.	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 5. Завдання аналізу трудових ресурсів. Аналіз забезпеченості виробництва трудовими ресурсами. Аналіз фонду робочого часу. Аналіз фонду зарплати.	Виконання практичних завдань	
		Письмова контрольна робота	Контрольна робота	6
	<i>Самостійна робота</i>			
Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Виконання завдань з аналізу продуктивності праці.	Перевірка домашніх завдань		
Тема 6	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 6. Аналіз довгострокових активів підприємства.	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 6. Завдання аналізу довгострокових активів. Аналіз забезпеченості підприємства основними виробничими фондами. Аналіз використання обладнання за часом та за потужністю. Експрес-опитування	Виконання практичних завдань	5
	<i>Самостійна робота</i>			
Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Самостійне опрацювання питання аналіз фондів віддачі.	Перевірка домашніх завдань		
Тема 7	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 7. Аналіз матеріальних ресурсів та ефективності їх використання	Робота на лекції	

Тема	Форми та види навчання		Форми оцінювання	Мак бал
	Практичне заняття	Практичне завдання 7. Завдання аналізу матеріальних ресурсів. Аналіз забезпеченості виробництва матеріальними ресурсами. Аналіз матеріаломісткості продукції. Експрес-опитування	Виконання практичних завдань	6
	Самостійна робота			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Визначення комплексних програм ресурсозбереження та їх аналіз.	Перевірка домашніх завдань	
Тема 8	Аудиторна робота			
	Лекція	Тема 8. Аналіз собівартості і витрат на виробництво і збут продукції.	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 8. Завдання аналізу витрат на виробництві. Аналіз витрат на 1 грн. товарної продукції. Аналіз собівартості за елементами витрат та калькуляційними статтями. Аналіз прямих матеріальних затрат. Аналіз непрямих витрат. Експрес-опитування Колоквіум	Виконання практичних завдань	6
	Самостійна робота			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Визначення резерву зниження собівартості продукції .	Перевірка домашніх завдань	
Тема 9	Аудиторна робота			
	Лекція	Тема 9. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства.	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 8. Завдання аналізу фінансових результатів, його інформаційна база. Аналіз валового та чистого прибутку. Аналіз показників рентабельності Експрес-опитування	Виконання практичних завдань	6
	Самостійна робота			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Самостійне вивчення питання щодо . аналізу розподілу прибутку. Наукова стаття	Перевірка домашніх завдань	10

Тема	Форми та види навчання		Форми оцінювання	Мак бал
	я			
Тема 10	<i>Аудиторна робота</i>			
	Лекція	Тема 10. Аналіз фінансового стану підприємства.	Робота на лекції	
	Практичне заняття	Практичне завдання 10. Завдання аналізу фінансового стану підприємства, його інформаційна база. Експрес-аналіз фінансового стану підприємства. Аналіз фінансової стійкості підприємства. Аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства. Експрес-опитування.	Виконання практичних завдань	6
	<i>Самостійна робота</i>			
	Питання та завдання до самостійного опрацювання	Вивчення лекційного матеріалу та підготовка до практичних занять. Самостійне вивчення питання щодо аналізу активів та пасивів підприємства	Перевірка домашніх завдань	
Іспит				60
Усього				100

Рекомендована література

Основна

1. Грицаєнко Г. І., Грицаєнко М. І. Аналіз господарської діяльності : навчальний посібник. Мелітополь: Люкс, 2021. – 260 с.
2. Кіндрацька Г. І., Загородній А. Г., Кулиняк Ю. І. Аналіз господарської діяльності: підручник. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2019. - 320 с

Додаткова

1. Аналіз господарської діяльності: Г. Даценко, Н. Коцераба, І. Крупельницька, О. Кудирко, І. Лобачева; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. Вінниц. торг.-екон. ін-т. Вінниця. 2021. 416 с.
2. Аналіз господарської діяльності : навчальний посібник / О. О. Адлер, О. Й. Лесько. – Вінниця : ВНТУ, 2019. – 115 с.
3. Замула І.В. Аналіз фінансового стану підприємства в умовах комп'ютеризації. Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія «Економіка» : науковий журнал. Острог : Вид-во НаУОА, березень 2020. № 16(44). С. 199-202.
4. Отенко І. П. Аналіз господарської діяльності: навчальний посібник / І. П. Отенко, З.Ф. Петряєва. - Х.: Вид. ХНЄУ ім. С. Кузнеця, 2014. - 420 с.
5. Отенко І.П., Азаренков Г.Ф., Іващенко Г.А. Фінансовий аналіз: навчальний посібник. Харків. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 156 с.
6. Отенко В. І., Іванієнко В. В., Азаренков Г. Ф. Теорія економічного аналізу: навч. посібник. Харків : Вид. ІНЖЕК. 2015. 346 с
7. Яців І. Б., Липчук В. В., Райтер Н. І. Аналіз господарської діяльності: навч. посіб. Львів: Ліга-прес, 2015. - 238 с.

Електронні ресурси

1. Верховна Рада України <http://www.rada.gov.ua>
2. Урядовий портал <http://www.kmu.gov.ua>
3. Міністерство фінансів України <http://www.minfin.gov.ua>
4. Аудиторська палата України <http://apu.com.ua>
5. Національний банк України <https://www.bank.gov.ua>
6. Державна служба статистики України <http://www.ukrstat.gov.ua>
7. Державна фіскальна служба України <http://sfs.gov.ua>
8. Державна казначейська служба України <https://www.treasury.gov.ua/ua>
9. Державна аудиторська служба України <http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index>
10. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського <http://www.nbu.gov.ua>
11. Бібліотеки та науково-інформаційні центри України <http://www.nbu.gov.ua/portal/libukr.html>
11. Дебет-Кредит <http://www.dtk.com.ua>
12. Бухгалтерія. Право. Налоги. Консультації. <http://www.buhgalteria.com.ua>
13. Бухгалтер.com.ua <http://bukhalter.com.ua>
14. Все про бухгалтерський облік <http://www.vobu.com.ua>

Посилання на ПНС дисципліни - <https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=9558>